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1. Onucanne GpoHIA OLIEHOYHBIX CPEICTB (OLEHOYHbIX MATEPHAJIOB)

@DOHJ OIIEHOYHBIX CPEACTB (OLIEHOYHBIE MaTepHallbl) BKIIOYAET B c€0sl KOHTPOJIbHBIC 3a7a-
HUS U (WIM) BOMNPOCHI, KOTOPHIE MOTYT OBITh NMPEAJIOKEHbI 00yYarolmeMycsi B paMKax TEKYIIEro
KOHTPOJISI yCIIEBAEMOCTH U MPOMEKYTOUYHOM aTTeCTalliu MO JUCHUIUIMHE (MOJIYJI0). YKa3aHHbIE
KOHTPOJIbHBIE 3a/1aHusl U (WJIM) BOMPOCH! MO3BOJISIOT OLEHUTh TOCTHKEHUE 00ydaroluMesl TUIaHU-
pPYEMBbIX pe3yJIbTaToB OOY4YEHHS MO JUCLHUIUIMHE (MOJYJII0), YCTAHOBJIEHHBIX B COOTBETCTBYIOIICH
paboueii mporpaMMe TUCIMUIUIUHBI (MOIYJIs), a TaKkKe COPMUPOBAHHOCTH KOMIIETEHIIUN, YCTAaHOB-
JICHHBIX B COOTBETCTBYIOLIEH OOILIEH XapaKTepUCTHKE OCHOBHOM mpodeccuoHanbHOM 0Opa3zoBa-
TEJIbHON IPOrPAMMBI.

[TonmHble HAMMEHOBAHUSI KOMIETEHIUI MPEICTaBICHBI B O0LIeH XapaKTepUCTUKE OCHOBHOM
npodeccuoHaIbHON 00pa30BaTEIbHON TPOTPAMMBI.

2. OneHOYHBIE CpeIcTBA (OLIEHOYHbIe MaTepHaJibl) /Jisl MPOBeeHUs TEKYIero
KOHTPOJISI YCIIEeBAEMOCTH 00YYaIOIIMXCS MO0 AUCIHUILIMHE (MOYJII0)

4 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJaHUiIi U (MJIM) BOMPOCOB sl OIeHKH C(POPMHUPOBAHHOCTH KOM-
nerenuuun OK-9

1. Ok30TepMHUECKUMH TPOLECCAMHU SIBJISIOTCS ...
1) runponus coneil 2) pa3ioKeHUE THIPOKCHIOB 3) peakuus HelTpanu3anuu 4) ropeHue

2. TIporiecc, B KOTOPOM BBIZEISIETCS HAUOOJIBINIEE KOJTUYECTBO TEIUIOTHI (TEIIOTHI 00pa30BaHUS
CITOKHBIX BEIIECTB OTPUIATELHBI)

1) MgO + S +3/202 = MgSO4

2) MgO + SO3 = MgSO4

3) Mg + S + 202 = MgSO4

4) Mg + SOs + 1/202 = MgSO4

3. Ins ooparumoii peakimn : N204(r) = 2NO2(T), (AH>0)
pPaBHOBECHYIO KOHLIEHTpalio NO2 MOXHO YBEIUUYUTD MPH. ..
1) yBenmu4eHUM TaBJICHUS

2) BBEICHUU KaTaJau3aTopa

3) yBeJIMYEeHUH TEMIIEPATYPbI

4) yMEHBIIEHUH 1aBIECHUS

4. TerumoBoit 3¢ ekt peakiuu paBeH Teriote oopazoBanus H2SO4 s mpomecca ...
1) SOs3 + H20 = H2S04

2) SO2 + 1/202 + H20 = H2S04

3) S+ 202 + H2 = H2S0q4

4) SO2 + O2 + H2 = H2S04

5. lns mexkoToporo odpatumoro mporecca AH > 0, A S > 0. [Iporecc MokeT mpoTeKaTh CaMOIIPO-
U3BOJIBHO TIPH. ..

1) T> T(paBH)

2) T < T(pasn)

3) moOBIX TemIeparypax

4) TepMOIUHAMUYECKH HEBO3ZMOXKEH
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6. CaMONpPOU3BOJIHHO MOTYT MPOTEKATh PEAKIIHH. . .
1) N2(r) + 202(r) = 2NO2(1), AH > 0

2) 2N2(r) + O2(1) = 2N20(T), AH > 0

3) H2S() + lap) = Sap) + 2HI ), AH >0

4) Fe203(tB) + C(tB) = 2FeO(TB) + CO(T), AH > 0

7. Ha sHeprerudeckom d-1mogypoBHE B OCHOBHOM COCTOSIHUHM COJIEPKUTCS ISATh SJICKTPOHOB B aTO-
Max:

1) xxene3o

2) mapraser

3) xpom

4) Bonbhpam

8. HaubombIiee cpoaCTBO K SIEKTPOHY UMEET. ..
1) Na

2) Mg

3) Ne

4)0

9. B OCHOBHOM 3HEPreTHYECKOM COCTOSIHUM aTOMa 3JIEMEHTA C MOPSAIKOBBIM HOMepoM 21 uuciio
BakaHTHbIX 3d-opOuTaneit paBHo...

10. JIurangamu B KOMITICKCHBIX COCTUHEHHSIX MOTYT OBITh ...
1) Na*

)1

3) H20

4) Be

5) Cd?*

6) NH3

11. C ruznpoxcuaom HaTpUsi HE pearupyroT BEIIEeCTRa. ..
1) CuSOq4

2) Ca(OH)2

3) Al(OH)s

4) K2SOq4

12. Kakoii craHnapTHBIA METAJUIMYECKUNA DIIEKTPO OYIET SBISATHCSA aHOJAOM B TaIbBAHUYECKOM
2JIEMEHTE, €CJIN KaTOJIOM SIBJISIETCS CTaHAAPTHBIA UHKOBBIA JIEKTPOA?

1) cepebpsiHbIi

2) MarHueBbIN

3) OJTOBSIHHBIM

4) CBUHIIOBBIN

13. Jlnsa monydenust HanOonpmeid 3/1C raJbBaHMYECKOTO JIEMEHTa, COCTABJIEHHOTO M3 JIBYX JJICK-
TPOJIOB, OJIMH W3 KOTOPBIX — CTaHJAPTHBIA MEIHBIN, IPYTOW AJIEKTPOJ JOJHKCH OBITh CTaHIAPT-
HBIM. ..

1) BomopoaHbIit

2) IMHKOBBIH

3) cepeOpsHbIit

4) CBUHIIOBBIN

14. TIpomyKThl KOPPO3UU OLIMHKOBAHHOTO XeJle3a BO BIaKHOW aTMocdepe Bo3ayXa. ..



1) H 2) Fe203-nH20 3) ZnO 4) Zn(OH)2

15. IlpoxyKTHl KOppO3UH JTykeHoTOo kene3a (Fe-Sn) B constHoi KucioTe. ..
1) Cl2 2) H2 3) FeClz 4) Fe203-nH20 5) SnCl2

16. CHIIbHBIMHM KHCIIOTAMH SIBJISIOTCSL. . .
1) yrosnbHas 2) cepHasi 3) consiHast 4) cepHUCTas

17. bonee cHIbHBIM KOATyJIUPYIOIIUM JIEHCTBHUEM 10 OTHOIICHHIO K 301110 HOJUAa cepedpa, moiy-
4yeHHOMY 100aBJICHMEM pacTBOpa HUTpaTa cepedpa K pacTBOpY, ColepKameMy H30BITOK HOAUAA

Kanusi, o0J1aaeT. ..
1) K2SO4 2) Ca(NO3)2 3) AI(NO3)3 4) NasPOu4

18. K yMeHbIIEHUIO OKUCIMTENBHOM criocobHocTH cucTembl: MnOs +8H* +5¢ = Mn?* +4H,0
HpUBEJET. ..

1) yBenmuenue konueHnTpauuu KMnO4

2) yBenuueHue koHueHTpauuu MnSOa

3) yBennuenue pH

4) ymensiuenue pH

19. Co mienmoyaMu pearupyror. . .
1) NHs

2) H2S

3) CO2

4) N2

20. TIpu 20°C mekoTopas peakius NpoTeKaeT 3a 45 MUH. 3a CKOJIBKO MUHYT 3aBEPIINTCS 3Ta Peak-
nust ipu 30°C, ecu TemnepaTypHbIi KO3(GUIIMEHT CKOPOCTH PEAKIIUU PaBeH 37

21. MonsipHasi KOHLEHTpAIHs pacTBOPa, MOJyUYeHHOr o MmyTeM pacTBopeHus 80r rugpokcuia
HaTpus B 0,51 BO/BI, paBHa

22. Jlnsa wevirpaym3amuu 25 M 0,18 pacTBopa ruIpokcuia oapusi moTpedyercs mi 0,11
pacTBOpa COJISTHON KUCTIOTBHI.

23. BpemeHHas jkeCTKOCTh BOJIb, cogeprkarieid B 11 0,146r runpokapOoHaTa MarHust paB-

Ha

24. PaccunTaiite cCTaHIapTHOE U3MEHEHUE SHTAIBIINU B PEAKLIUU

Capagur) + 1/1202() = CO(n), ecntu cTanmapTHas SHTAIbIHS 00pa3oBaHus razoodpasnoro CO cocras-
aset -110 xJk /Mo,

25. Kak uzMeHuTcst CKopocTh dnemeHTapHoii peakiuu 2NO(T) + Clz2(r) = 2NOCI(r) npu ymeHblie-
HUU 0OIIIET0 IaBJICHUS B CHCTEME B 2 pa3a?

1) ymenbmuTcs B 2 pasza

2) yBenuuuTcs B 4 pasza

3) ymenb1uTCs B 4 pasza

4) yMeHbpIIUTCA B 8 pa3

26. TTpn 20°C cKOpoCTh KOHCTaHTA CKOPOCTH HEKOTOpO# peakuuy paHa 107 vun, a mpu 50°C -
8-10* mun . TemnepaTypHbIii KO3()PULKMEHT CKOPOCTH ITOH peaKIuH?
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27. Kakoit cTaHAapTHBIA METAIUTMYECKHUH JIEKTPO OYIET SBISATHCS aHOJOM B TaJIbBAHUYECKOM
JJIEMEHTE, €CJIN KaTOIOM SIBJISIETCS CTaHAAPTHBINA IUHKOBBINA JIEKTPOA?

1) cepeOpsiHbIii

2) MarHueBbIN

3) OJIOBSIHHBII

4) CBUHIIOBBIN

28. Kakoli cTaHIapTHBIN METAJUTHUECKUN AIIEKTPOJI OYJIET SBIATHCA KaTOAOM B TallbBAHUYECKOM
3JIEMEHTE, €CJIM aHOJIOM SIBJISIETCS] CTAHAAPTHBINA MEIHBIN SJEKTPOa?

1) cepeOpsiHbIit

2) OJIOBSIHHBIN

3) UMHKOBBIN

4) CBUHIIOBBIN

29. IIpucyTcTBUE KakuX cojieil B Bojie 00YCIOBIMBAET €€ KECTKOCTh?
1) xytopu HaTpus 2) Xa0pu Kanbis 3) cynbhat HaTpus 4) THAPOKapOOHAT MarHUS

30. [Iporecc, B KOTOPOM BBLICISIETCS HAMOOIBINIEE KOTMYECTBO TEIIOTHI (TEIUIOTH 00pa30BaHHUS
CJIOXHBIX BEILIECTB OTPULIATEIIBHBI)

1) MgO + S +3/202 = MgSOa4

2) MgO + SO3 = MgSOa4

3) Mg + S + 202 = MgSO4

4) Mg + SOs + 1/202 = MgSO4



